

Raspored svetih misa od 25. 11. do 1. 12. 2024.

Dan	Mjesto	Vrijeme	Misna nakana	Predvoditelj
Ponedjeljak 25. studeni <i>sv. Katarina</i>	Sveta Nedelja	15:30	+ Stanislav Oršić, sprovodna	vlč. Dubravko
Utorak 26. studeni	Sveta Nedelja	17:30	+ Kata i Grga Pleša, + Stjepan Črnić. + ob. Popić, + Pavao i Jagica Vlašić, + Katica i Ivan Nađi, + Lidija Povrženici, + Barbara i Stjepan Vlašić i roditelji, - u zahvalu po nakani ob. Zadro, + Darko Huseini, + Marica Šeb, + Ivan i Ružica Vukas, zahvala za ozdravljenje	vlč. Josip
Srijeda 27. studeni <i>BDM od čudotvorne medaljice</i>	Strmec	17:00	- prilika za svetu ispovijed	vlč. Ivan
		17:30	- za duše u čistilištu	vlč. Ivan
Četvrtak 28. studeni	Sveta Nedelja	17:00	- prilika za svetu ispovijed	vlč. Ivan
		17:30	+ Lucija, Julio i Ivan Neđeral, + Josip Šeketa, - za duše u čistilištu, + Dragutin i ob. Petravić god.	vlč. Ivan
Petak 29. studeni	Strmec	17:30	- na jednu nakanu, + Stanislav Oršić	vlč. Dubravko
Subota 30. studeni <i>sv. Andrija</i>	Sveta Nedelja	16:00	- vjenčanje: Skopančić - Radoš	vlč. Ivan
		17:30	- blagoslov adventskih vjenčica i svijeca, + Kruno Oršić, god., + Verica i Dragutin Čačković, + Nada, Anđela i Janko Šikac, + Andrija Tutiš	vlč. Ivan
Dan Gospodnji NEDELJA 1. prosinac <i>PRVA DOŠAŠĆA - blagoslov adventskih vjenčica i svijeca</i>	Strmec	7:30	- na jednu nakanu	vlč. Mislav
	Sveta Nedelja	8:30	- prilika za svetu ispovijed	vlč. Mislav
		9:00	+ Anica Božanović, + ob. Ivanec, + Janja i Vid Kuljanac, + Ana i Marko Tadić, + Josip Bošnjak	vlč. Mislav
		10:30	- prilika za svetu ispovijed	vlč. Ivan
		11:00	+ Mato, Ana, Maks i Ivka Dutković, + Jozo i Manda Pandurević, + Bernard god. i Ilija Čop, ob. Brajdić	vlč. Ivan



ŽUPA PRESVETOGA TROJSTVA – SVETA NEDELJA –

ŽUPNE OBAVIJESTI I RASPORED SVETIH MISA

SVETKOVINA KRISTA KRALJA

25. studenog - 1. prosinca 2024.

Iz evanđelja (Iv 18, 33b-37):

U ono vrijeme: Reče Pilat Isusu: »Ti li si židovski kralj?« Isus odgovori: »Govoriš li ti to sam od sebe ili ti to drugi rekoše o meni?« Pilat odvrati: »Zar sam ja Židov? Tvoj narod i glavari svećenički predadoše te meni. Što si učinio?« Odgovori Isus: »Kraljevstvo moje nije od ovoga svijeta. Kad bi moje kraljevstvo bilo od ovoga svijeta, moje bi se sluge borile da ne budem predan Židovima. Ali kraljevstvo moje nije odavde.« Nato mu reče Pilat: »Ti si dakle kralj?« Isus odgovori: »Ti kažeš: ja sam kralj. Ja sam se zato rodio i došao na svijet da svjedočim za istinu. Tko je god od istine, sluša moj glas.«

SV. KATARINA

Prema predaji, Katarina je bila lijepa mlada Egipćanka koja je, u trenutku kad je upravitelj Maksimin Daja preuzimao vlast u Aleksandriji, bila pozvana na svečanost koja je uključivala i pogansko žrtvovanje životinja. Katarina je odbila u tome sudjelovati zbog svoje kršćanske vjere.

Maksim Daja, koji je došao na vlast u rimskim afričkim provincijama naslijedivši rođaka Galerija, zaljubio se u nju tako jako da je odlučio rastati se od svoje žene te oženiti Katarinu. Mlada ga je kršćanka najodlučnije odbila. On ju je tada suočio s pedeseticom filozofa s namjerom da ju oni uvjere kako Krist, jer je umro na križu, ne može biti Bog. No Katarina, služeći se govorničkom vještinom, a još više dobrim poznavanjem filozofije i teologije, pridobila je na svoju stranu mudrace koji su, rasvijetljeni milošću, prionuli uz kršćanstvo. Maksimin se razbjescio te je dao načiniti posebno mučilo: nazubljeni kamen kotač koji će ju sasjeci. No ta se sprava za mučenje raspala. Tada je Katarina odvedena izvan grada te joj je odrubljena glava.

Prema kasnijoj legendi, anđeli su tijelo sv. Katarine prenijeli na Sinaj, gdje je pokopana. U blizini toga mjesta podignut je kasnije samostan sv. Katarine koji postoji još i danas, a njezini zemni ostatci preneseni su u pripadajuću crkvu.

Prošli tjedan kršten je:

- **Jakov Kauzlarić**, sin Andreja i Antonije iz Brezja

*Roditeljima i kumovima
iskrene čestitke!*



Preminuo u Gospodinu:

- **Stanislav Oršić** iz Orešja, rođ. 1935.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine!



U sakrament svete ženidbe stupaju:

- **Lovro Skopančić** iz Rakitja i **Klaudija Radoš** iz Rakitja

Tko zna za bilo kakvu zapreku za sklapanje ove ženidbe, neka je prijavi župniku.

UKLJUČIMO SE U ŽIVOT ŽUPE

Dragi vjeroučenci, pridružite se ministrantskoj zajednici u našoj župi, zainteresirani neka se jave nakon svetih misa.

Roditelji, uključite svoju djecu u dječji zbor „Svetonedeljski anđeli“ (probe su subotom u 15:30 sati).

Vjeroučenci 2. i 7. razreda koji su članovi ministrantske zajednice ili dječjeg zbora ne trebaju polaziti katehetsku skupinu s ostalim vjeroučenicima.

Dragi župljani, koji imate dara za pjevanje, pridružite se župnom zboru, probe su četvrtkom u 19:30 sati.

ŽUPNO HODOČAŠĆE U JUBILARNOJ 2025. GODINI

- RIM i SVETIŠTA JUŽNE ITALIJE

- od 25. 4. do 3. 5. 2025. godine

- Hodočastimo u: *Rim – Montecassino – Pompei – Napulj – Matera – Alberobello – Bari (Sveti Nikola) – Monte Sant Angelo (Sveti Mihael) – San Giovanni Rotondo (Padre Pio).*

- Cijena (s ulaznicama) 900 EUR.

- Predbilježbe za hodočašće su u tijeku, a vrše se u župnome uredu.



ADVENTSKI VJENČIĆI



Volonteri župnoga caritasa izradili su adventske vjenčice. Ponesimo ih u svoje obitelji. Svojim darom pomažemo korisnicima župnoga caritasa. Uključimo se! Svjetlo i toplina svijeća u Vašem domu neka donese radost, svjetlo i toplinu siromašnima.

GODIŠNJI OBITELJSKI DAR I POMOĆ ZA OBNOVU CRKVE OVAJ SU TJEDAN DAROVALI:

Hrvoje Jurić, jedna osoba, ob. Ćurić, ob. Kralj,
Danijela Šabarić, Jure Grubeša i Zlatko Horvatić
Svima od srca hvala!

KRATKE VIJESTI

- ♦ Godišnji obiteljski dar, kao i dar za radove u župi, možete donijeti osobno u sakristiju, župni ured ili uplatiti na račun naše Župe: HR4524030091120001699.
- ♦ Preporučamo: Glas Koncila, Mali Koncil za djecu, Glasnik Srca Isusova, Kanu, te ostali katolički tisak!
- ♦ Župni vjeronauk odvija se redovito za 2., 3. 7. i 8. razred prema rasporedu kojeg možete pronaći na oglasnim pločama ili na web stranici župe.
- ♦ Probe župnih zborova odvijaju se prema dogovorenom rasporedu.
- ♦ Stigli su novi 12-lisni i 1-lisni katolički kalendari. Možete ih uzeti u sakristiji.
- ♦ Hvala našim pjevačima koji su se uoči spomendana sv. Cecilije okupili u župnoj crkvi zajedno sa orguljašem Tomislavom Jurićem, te liturgijskim pjevanjem pratili Svetu Misu u kojoj smo se spomenuli svih pokojnih svetonedeljskih orguljaša i zborša.

SVETA ISPOVIJED – SAKRAMENT POMIRENJA

Tijekom tjedna ponuđeno je više termina za sakrament ispovijedi – pomirenja. Termini ispovijedanja nalaze se u rasporedu svetih misa.



RADNO VRIJEME ŽUPNOGA UREDA U SVETOJ NEDELJI

Utorak, srijeda, četvrtak i

petak

od 19:00 do 20:00 sati.

Uz dogovore za primanje sakramenata, prijavu sprovoda i izdavanje dokumenata, u župnome uredu možete upisati misne nakane i darovati svoj dar za potrebe župe.

**Za sva župna pitanja
možete nas kontaktirati i
na broj: 01/6530 129**

ŠALA MALA

* Perice, reci mi samo istinu! Jesi li rekao učiteljici da je kokoš?
- Gospodine ravnateljju, istina je, jesam!
* Dobro, proći ćeš samo s opomenom! Opraštam ti ovaj put, ali samo zato jer si odmah rekao istinu...

